

Pacienti rehabilitují v moderních vanách

ČESKÝ KRUMLOV Pacienti česko-krumlovské nemocnice mohou využívat zmodernizovanou vodoléčbu. Vylepšené prostory s novým vybavením sídlí v přízemí interního pavilonu D a ordinují v nich zdravotníci rehabilitačního oddělení.

Za milion korun se původní prostory zásadně proměnily a staly se jedním z nejmodernějších pracovišť tohoto druhu v kraji. „Ve staré vodoléčbě byly malé šatny pro pacienty. Tlačili se v nich, nemohli se tam vejít ani se pořádně převléknout. Teď máme dvě komfortní šatny s prostorovými skříňkami pro ženy a pro muže. Výrazně se proměnila i samotná vodoléčba. Je tu hodně světla i víc místa kolem van. Je to přehlednější a máme tu pacienty líp pod kontrolou než v původní místnosti,“ srovnává vrchní sestra rehabilitačního oddělení Olga Zvonařová.



V novém Primář rehabilitačního oddělení Emanuel Dvořák a vrchní sestra Olga Zvonařová představují jednu z van. Foto: archiv nemocnice

Nová vodoléčba v krumlovské nemocnici je vybavena dvěma vanami k rehabilitaci i ke zvýšení celkové kondice, mají tu perličkovou koupel spojenou s vířivkou, ale také vanu na podvodní masáže a další vaničky na vodní masáže na rehabilitaci horních či dolních končetin.

„Vany jsme využívali i ve staré vodoléčbě, ale dnes máme modernější. Je to, jako když máte staré a nové auto - princip zůstává stejný, jezdí se v tom, ale záleží na kvalitě a pohodlí. A ta je o řád lepší, efektivnější. Naše vodoléčba nyní dokáže poskytnout danou proceduru s větším komfortem a zároveň efektem pro pacienta,“ popsal primář rehabilitačního oddělení Emanuel Dvořák.

Nemocniční rehabilitace funguje jako servisní služba pro všechna její lůžková oddělení, ale zajišťuje i rehabilitační péči pro ambulantní pacienty celého Českokrumlovska i pro řadu pacientů mimo okres.

Vodoléčba je jednou z léčebných metod nemocniční rehabilitace a díky její modernizaci a zvýšení kapacity tu mohou zdravotníci ošetřit víc lidí. Měsíčně jich je několik stovek.

– Ludmila Mlsová

INZERCE

Zaměstnání - Nabídka

Průvůdce: www.pracedoma.cz